ЗАДАНИЕ 
Сопоставьте определения с их объяснением

демографический взрыв

демографическая революция

традиционный тип воспроизводства населения

механическое движение населения

простое воспроизводство

естественное движение населения

демографический кризис

современный тип воспроизводства населения
	· Резкое увеличение количества населения в развивающихся странах, связанное с понижением смертности
	

	· Численность поколения детей равна численности поколения родителей
	

	· Увеличение населения за счет большого количества приезжих
	

	· В семьях много детей, большая младенческая смертность, небольшая продолжительность жизни
	

	· Резкое сокращение количества населения в период войны
	

	· Переход населения к современному типу воспроизводства
	

	· Планирование количества детей в семьях, низкая младенческая смертность, большая продолжительность жизни
	

	· Уменьшение количества населения из-за небольшого превышения смертности над рождаемостью
	


